

రోబోటిక్ గైనకాలజికల్ సర్జరీపై జాతీయ సదస్సు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 12 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

రోబోటిక్ సహాయక శస్త్రచికిత్సలో గైనకాలజీస్టులకు శిక్షణ, నైపుణ్యం కల్పించడమే లక్ష్యంగా ఈనెల 12, 13వ తేదీల్లో రోబోటిక్ గైనకాలజికల్ సర్జరీపై జాతీయ సదస్సు నిర్వహించనున్నట్లు రోబోటిక్ ఇండియా అర్గనైజింగ్ వైబ్ సర్జన్, ఏజీఆర్ఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షురాలు డాక్టర్ రూమా సిన్హా తెలిపారు. ఈ జాతీయ సదస్సు వివరాలు తెలిపేందుకు శుక్రవారం బంజారా హిల్స్ లోని హెంటల్ హయత్ ప్లేస్ లో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఆసోసియేషన్ ఆఫ్ గైనకాలజికల్ రోబోటిక్ సర్జన్స్ ఆఫ్ ఇండియా (ఏజీఆర్ఎస్) సహకారంతో రోబోటిక్ గైనకాలజికల్ సర్జరీపై ఇంటర్నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ ఫర్ ఇంటర్నాషియల్ సర్టిఫికేషన్ రెండు రోజుల సదస్సు గచ్చిబౌలిలోని షెరటన్ హోటల్లో జరగనుంది అన్నారు. (సీ జనసేంద్రియ రుగ్మతలకు చికిత్స చేయడంలో తాజా పద్ధతులను, క్లినికల్ అప్లికేషన్తో భారతదేశం అంతటా ఉన్న వైద్యులకు ఈ కాన్ఫరెన్స్ పరిచయం చేయనుందన్నారు. ఆసోసియేషన్ ఆఫ్ గైనకాలజికల్ రోబోటిక్ సర్జన్స్ (ఏజీఆర్ఎస్) అనేది అధునాతన రోబోటిక్ సర్జరీలు చేయడంలో గైనకాలజీస్టులకు శిక్షణ ఇవ్వడం, నైపుణ్యం కల్పించడంలో భారతదేశంలోనే మొట్టమొదటి ఆసోసియేషన్ అన్నారు. ఈ సదస్సును ఆలోలో హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ జాయింట్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సంగీతారెడ్డి ప్రారంభిస్తారన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రెస్సినివో సెక్రటరీ జెయిమ్ రంజన్ పాల్గొంటారన్నారు.



వారు. అయితే, వివిధ కారణాల వల్ల దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న మహిళలకు ఈ సౌకర్యాన్ని అందించలేక పోతున్నామని తెలిపారు. ఆసోసియేషన్ ద్వారా మరింత మంది సర్జన్లకు ఆర్ఎస్ఎస్ ని పరిచయం చేయడం ద్వారా అంతరాన్ని పూర్ణీండుకు ప్రయత్నిస్తున్నామని తెలిపారు. మహిళలకు మెరుగైన క్లినికల్ ఫలితాలను సాధించే దిశగా ఒక మార్గాన్ని సృష్టించడం దీని ప్రధాన లక్ష్యమన్నారు. సాఫ్ట్వేర్ కలిగి యూరోపియన్ రోబోటిక్ గైనకాలజికల్ సర్జన్స్ (ఎన్ఈఆర్టీఎస్), ఆసోసియేషన్ ఆఫ్ గైనకాలజికల్ రోబోటిక్ సర్జరీలో ఇండో-యూరోపియన్ డిప్లొమాను భారతదేశంలో మొదటిసారిగా పరిచయం చేస్తోందన్నారు. ఆర్ఎస్ఎస్ వ్యవస్థల అసాధారణ సామర్థ్యాలను ఉపయోగించడం ద్వారా సీ జనసేంద్రియ నిపుణులు ఇప్పుడు సంక్లిష్టమైన శస్త్రచికిత్సలో ఓపెన్ సర్జరీ అవసరమై తగ్గించడం ద్వారా మహిళలందరికీ కనీస యాక్సెస్ ప్రయోజనాలను అందించగలుగుతున్నారని తెలిపారు. భారతదేశంలో రోబోటిక్-సహాయక శస్త్రచికిత్స పురోగతి, వృద్ధిని పెంపొందించడంపై

దృష్టి సారించిన ఈ సమావేశం, పాల్గొనే వారందరికీ పరస్పర ప్రయోజనాలను అందించే అర్థవంతమైన నెట్వర్క్లను నిర్మించడంతోపాటు, ఒకే ఆలోచన గల గైనకాలజీస్టుల సంఘానికి సంఘాన్ని స్థాపించా లని ఉండ



వారు. ఈ సందర్భంగా నేషనల్ యూనివర్సిటీ ఆఫ్ సెన్సార్ డాక్టర్ జోయింగ్, అమెరికాలోని కొలంబియా యూనివర్సిటీ (న్యూయార్క్) చెందిన డాక్టర్ ఆర్నాల్డ్ అడ్వియన్సుకులా మాట్లాడుతూ గైనకాలజికల్ సర్జరీ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఒక విప్లవాన్ని సృష్టిస్తోందన్నారు. ఆర్ఎస్ఎస్ టెక్నాలజీ సహాయంతో అసమానమైన కచ్చితత్వం లభిస్తుందన్నారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వివిధ ప్రాంతాలలో ఆర్ఎస్ఎస్ అదృతమైన వృద్ధిని మనం చూస్తున్నందున, అధునాతన సీ జనసేంద్రియ సంరక్షణ కోసం పెరుగుతున్న డిమాండ్ దృష్ట్యా భారతదేశం ఈ సాంకేతికతను స్వీకరించడం చాలా అవసరం ఉందన్నారు. రోబోటిక్ ఇండియా 2023 వంటి కార్యక్రమాల ద్వారా సహకారం, జ్ఞాన-భాగస్వామ్యాన్ని పెంపొందించడం ద్వారా, రోబోటిక్-సహాయక శస్త్రచికిత్సను సమర్థవంతంగా ప్రభావితం చేయడానికి అవసరమైన నైపుణ్యంతో భారతీయ సర్జన్లకు సాధికారత కల్పించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామన్నారు.

‘మెన్ ఆఫ్ ప్లాటినం’ను ఆవిష్కరించిన

ప్లాటినం గిల్డ్ ఇంటర్నేషనల్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 12 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

భారతదేశపు మెన్ ఆఫ్ ప్లాటినం, ప్లాటినం గిల్డ్ ఇంటర్నేషనల్, పురుషుల అద్వితీయమైన స్వాధీని చేడుక చేస్తుంది. ఈ అసాధారణ పురుషులు అత్యుచిత్యానం, స్థిరత్వం, కరుణ మరియు ధైర్యాన్ని కలిగి ఉండటమే కాదు తమ పూర్వదారులకు దగ్గరగా నిలిచిన విలువలతో ముందుకు సాగుతుంటారు. ఈ లక్షణాలే తమ మార్గదర్శక శక్తిగా, వారు విజయానికి సంబంధించిన కొత్త కథనాన్ని రూపొందించారు. 95% స్వచ్ఛమైన ప్లాటినం నుండి తయారు చేయబడింది మరియు ఖగోళ మూలాల నుండి ప్రేరణ పొందింది, ఈ కలెక్షన్ లోని ప్రతి ఆభరణము ఈ అద్భుతమైన వ్యక్తుల జలం మరియు న్యూట్రాన్ని కలిగి



కారెక్టర్ , స్థిరత్వం, ధైర్యం, కరుణ %౯౫ చేరికల కథనం చుట్టూ అల్లినది, ఇది కేవలం శైలి యొక్క ప్రకటన మాత్రమే కాకుండా, గుర్తింపు మరియు ప్రయోజనం యొక్క శక్తివంతమైన వ్యక్తీకరణ. డిజైన్లలోని విలక్షణమైన ఎత్తు పల్లలు వారి కలల కోసం అన్వేషణలో అన్ని సవాళ్లను అధిగమించడానికి ప్లాటినం పురుషుల దృఢమైన నిలుస్తాయి. స్వచ్ఛమైన , ధైర్యమైన లైఫ్ వారి ఆలోచన యొక్క స్పష్టత మరియు నమ్మకం యొక్క దృఢత్వాన్ని సూచిస్తాయి, అదే సమయంలో ఏరోస్టాటిక్ మూలకాలు వాటి ఆవిష్కరణ, బహుముఖ ప్రజ్ఞ మరియు త్వరగా స్వీకరించే సామర్థ్యాన్ని కలిగి ఉంటాయి. ఆభరణాల రూపంలో ని రంగు, వజ్రాలు మరియు సాహసోపేత అంశాలు ఈ విలువలను తెలియజేస్తాయి. నూతన మెన్ ఆఫ్ ప్లాటినం కలెక్షన్ పురుషుల కోసం విస్తృత శ్రేణి లో వైవిధ్యమైన ప్లాటినం పీస్ లను అందిస్తుంది, ఇందులో గొలుసులు, పెండ్లంటలు మరియు ముతకట్టు ఆభరణాలు ఉన్నాయి. ప్లాటినం, దాని స్వాభావిక విలువలతో, ధరించిన వారి శైలి తక్షణమే ఎలివేట్ చేస్తుంది, ఇది నూతనమైన మరియు విభిన్నమైన ప్రకటనను చేస్తుంది. మెన్ ఆఫ్ ప్లాటినం ఆభరణాల శ్రేణి క్లిష్టమైన డిజైన్లను ప్రదర్శిస్తుంది, ఇది విక్రాంతి నండే ల్రాంట్ నుండి క్రొత్తవైట్ బిజినెస్ డిస్కర్ సెర్టిఫైడ్లకు సులభంగా మారుతుంది. కొత్త మెన్ ఆఫ్ ప్లాటినం కలెక్షన్ నుండి మీరు ఈ కీలక ఆభరణాలు నుండి ఎంచుకోవటం ద్వారా మీ వార్డ్రోబ్లోని అవెగ్రీడ్ చేయవచ్చు



ఉంటుంది. ప్లాటినం యొక్క దృఢమైన స్వభావం వల్ల, వారు దృఢంగా నిలుస్తారు. తమ చుట్టూ ఉన్నవారికి స్ఫూర్తిగా ఉంటూనే వారిపై ప్రభావం చూపే ప్రుపకారాలుగా నిలుస్తారు. ప్లాటినం ఎప్పటికీ మనకభారపట్టే, తమను స్ఫురించిన జీవితాలపై శాశ్వత ప్రభావాన్ని వారు చూపుతారు. మెన్ ఆఫ్ ప్లాటినం ప్రపంచంలోకి అడుగు పెట్టండి, ఇక్కడ ప్రతి స్టేట్మెంట్ పీస్ అద్భుతమైన క్యారెక్టర్ మరియు విశ్వాసం యొక్క కథను చెబుతుంది. జీవితంలోని అత్యంత సవాలుతో కూడుకున్న క్షణాల మధ్య కూడా తమ విలువలను అంచనలమైన అంకితభావంతో స్వీకరించి, తమకు తాముగా మరియు తమ నమ్మకాలకు



గ్రూప్-2 పరీక్ష వాయిదా వెయ్యాలి

- ◆ ఎన్నికల కోసమే హడావిడి నోటిఫికేషన్లు
- ◆ బీఎస్సీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యెర్రా కామేశ్వర్
- ◆ బీఎస్సీ ఆధ్వర్యంలో షకార్తులతో నిరసన

కామె, ఆగస్టు 12 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

గ్రూప్-2 పరీక్షలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే వాయిదా వేయాలని బహుజన సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యెర్రా కామేశ్వర్ డిమాండ్ చేశారు. శనివారం పార్టీ క్రేజులతో కలిసి బస్టాండ్ వద్ద ఉన్న తెలంగాణ అమరవీరుల స్మారక పద్ద గ్రూప్-2 పరీక్షలను వాయిదా వేయాలన్న డిమాండ్ తో షకార్తులతో నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కామేశ్వర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని 5

లక్షల మంది గ్రూప్-2 అభ్యర్థుల భవిష్యత్తును దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రభుత్వం మొండిగా వ్యవహరించకుండా పరీక్షలు వాయిదా వేయాలని అన్నారు. ఒక్క ఆగస్టు నెలలోనే కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు నిర్వహించే 21 పరీక్షలు జరుగుతున్నాయని వాటిలో గురుకుల ఉపాధ్యాయులు, పాలిటెక్నిక్, జూనియర్ ఇంజనీర్ల పరీక్షలు కూడా ఉన్నాయని తెలిపారు. ఎన్నికలు సమీపిస్తున్నాయనే ఒకే ఒక్క కారణంతో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఉన్న ఖాళీలను భర్తీ చేసేందుకు ఒక్క ఆగస్టు నెలలోనే ఎంచుకు న్నాయని ఆరోపించారు. ఈ విధంగా చేయడం వల్ల విద్యార్థుల జీవితాలు అగమ్యగోచరంలో పడ్డాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇతర పరీక్షలు రాసే అభ్యర్థులు గ్రూప్-2కు సైతం హాజరవుతున్నారని, వేర్వేరు సిలబస్ కలిగిన అభ్యర్థులకు తగిన వ్యవధి ఇవ్వకపోవడం అన్యాయమని పేర్కొన్నారు. గత పరీక్షల్లో నోటిఫికేషన్లు ఇవ్వకుండా ఇప్పుడు ఇంత

హడావుడిగా పరీక్షలు నిర్వహించాలని అవసరం ఏంటని ప్రశ్నించారు. అభ్యర్థుల ఇబ్బందులను పట్టించుకోకుండా బీఎస్సీఎస్సీ మొండిగా వ్యవహరిస్తోందని విమర్శించారు. అన్ని పరీక్షలు పూర్తయిన తర్వాతే గ్రూప్-2 పరీక్ష నిర్వహించాల న్నారు. నిరుద్యోగులకు న్యాయం జరిగేలా చూడాలని శనివారం గన్ పార్టీ వద్ద సత్కారా దీక్ష చేపట్టనున్న బీఎస్సీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఆర్ఎస్. ప్రవీణ్ కుమార్ ని ముందస్తుగా హాస్ట్ ఆఫీస్ చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. ఎన్ని నిర్వహించినా విధించిన గ్రూప్-2 అభ్యర్థులకు న్యాయం జరిగే వరకు వారికి అండగా ఉంటామని, ప్రభుత్వ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా రాష్ట్రవ్యాప్త ఉద్యమాలకు సైతం సిద్ధంగా ఉన్నామని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నలహదారు గంధం పల్లికార్తున్ రావు, సాయి, జిల్లా కార్యద ర్శులు మాలోత్ వీరు నాయక్, చెగిరారవు నిరంజన్ కుమార్, అల్లకొండ శరత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మం జిల్లాలో పాటు ఖమ్మం పరిసర ప్రాంతాల్లో ఎక్కడైనా బీఎస్సీ షాల్ట్స్, ఆపార్ట్మెంట్ షాల్ట్స్, ఇంటిపెంటెంట్ షాల్ట్స్ కొనబడును.. అమ్మబడును 9553497526



ఘనంగా ఎస్.ఆర్.రంగనాథన్ జయంతి

కామె, ఆగస్టు 12 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

ఎస్.ఆర్ రంగనాథన్ 131వ జయంతిని పురస్కరించుకొని కొత్తగూడెం భద్రాద్రి జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ వైద్యుస్ దిండిగల రాజేందర్ వారి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. తదనంతరం దిండిగల మాట్లాడుతూ ఎస్.ఆర్ రంగనాథన్ పూర్తి పేరు షియాల్ రామామృత రంగనాథన్ అని, గ్రంథాలయ ఉద్యమంలోని ప్రముఖులలో ఒకరని, ఇతను 1892 ఆగస్టు 12న జన్మించారని ఇతని పుట్టినరోజుని భారతదేశంలో జాతీయ లైబ్రరీయన్ దినోత్సవంగా జరుపుకుంటున్నారని, భారతదేశానికి చెందిన లైబ్రరీయన్, గణిత శాస్త్రవేత్త అయిన ఇతను లైబ్రరీ సైన్స్ ఐదు చట్టాలను, మొదటి ప్రధాన ముఖ వర్గీకరణ, పుస్తక అభివృద్ధి, కోల్స్ వర్గీకరణనే కాకుండా అతను లైబ్రరీ సైన్స్, డాక్యుమెంటేషన్ మరియు ఇన్ఫర్మేషన్ సైన్స్ విశామహాడిగా పరిగణించబడ్డారని తెలిపారు. భారతదేశంలో ఈ రంగంలో అతని ప్రాథమిక ఆలోచనకు ప్రపంచవ్యాప్తంగా విస్తృతంగా ప్రసిద్ధి చెందారని, అతని సేవలకు గాను 1957లో పద్మశ్రీ అవార్డును పొందారని పేర్కొన్నారు. అతని సేవలను కొనియాడుతూ ఈ జాతీయ లైబ్రరీయన్ దినోత్సవం సందర్భంగా భద్రాద్రి జిల్లా కేంద్రంలో ఇంచార్జ్ లైబ్రరీయన్ జి.మణిమృదులని శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గడప, గడపకు గడల కార్యక్రమం వాయిదా

డా.జి.యస్.ఆర్ ట్రస్ట్ కో ఆర్డినేటర్ మోదుగు.జోగారావు

కామె, ఆగస్టు 12 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

నేటి నుంచి తలపెట్టిన "గడప, గడపకు - గడల మీ పెద్ద కొడుకుగా" కార్యక్రమం అనివార్య కారణాల వలన వాయిదా వేయటం జరిగినదని డా.జి.యస్.ఆర్ ట్రస్ట్ కో ఆర్డినేటర్ మోదుగు.జోగారావు తెలిపారు. ఈ మేరకు శనివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కొత్తగూడెం నియోజక వర్గంలో డా.జి.యస్.ఆర్. ట్రస్ట్ ద్వారా నియోజక కవర్ ప్రజలందరికీ విద్యావైద్యం, ఉపాధి వంటి పూర్తి ఉచిత సేవలు, వృద్ధులకు దివ్యాంగులకు, నిరుపేదలకు అనేక సేవా కార్యక్రమాలు డా.జి.యస్.ఆర్.ట్రస్ట్ వైర్లెస్ డా.గడల.శ్రీనివాసరావు అందించారని పేర్కొన్నారు. కొత్తగూడెం నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గడపకు వెళ్లి, ప్రతి ఒక్కరినీ కలుస్తూ వారి సమస్యను తెలుసుకొని, వారి కావలసిన విద్యా సమస్యలు, ఆరోగ్య సమస్యలు, ఉపాధి వంటి అవసరాలు పరిష్కారానికై గడప, గడపకు - గడల కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారని, అనివార్య కారణాల వలన కార్యక్రమం వాయిదా వేయటం జరిగినదని, తదుపరి తేదీలను త్వరలో ప్రకటిస్తామని తెలియపరుస్తామని డా.జి.యస్.ఆర్ ట్రస్ట్ కో ఆర్డినేటర్ మోదుగు.జోగారావు తెలిపారు.



మసీదు నిర్వహిస్తున్న డయాలసిస్ సెంటర్ ను సందర్శించిన చిల్కూరు దేవాలయ పూజారి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 12 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

మత సామరస్యం కోసం మెరుగైన అంశాలను ఎలా నిర్మించవచ్చో చెప్పడానికి ఒక అద్భుతమైన ఉదాహరణగా, లంగర్ హాజ్లోని మసీద్ మొహమ్మదియాలో ప్రారంభించబడిన ఉచిత డయాలసిస్ సెంటర్ నిలుస్తుంది. స్వచ్ఛంద సంస్థ హెల్పింగ్ హ్యాండ్ ఫౌండేషన్ అండ్ సీడ్-యూఎస్ఐ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడుతున్న ఈ సెంటర్ లో గత ఒక సంవత్సర కాలంలో వివిధ కులాలు మరియు మతాలకు చెందిన సుమారు 100 మంది రోగులకు 4758 ఉచిత డయాలసిస్ సేవలు అందించబడింది. ఈ డయాలసిస్ సెంటర్ ను డయాలసిస్ టెక్నిషియన్లు, నర్సులు, పారామెడిక్స్ మరియు హాస్పిటల్ సిబ్బందితో కూడిన 10 మంది సభ్యుల హిందూ బ్రాందం నిర్వహిస్తుంది. ఈ కేంద్రం ప్రథమ వార్షికోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న చిల్కూరు బాలాజీ ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షుడు సి.ఎస్. రంగరాజన్ మాట్లాడుతూ, ఇది విభిన్న మత విశ్వాసాలు పట్ల సమ్మతం, సామరస్యం, గౌరవం, ప్రేమకు అద్దం పడుతుందని కొనియాడారు. గంగా-జమునా తహజీబ్ కు ప్రతీక గా నిలిచే హైదరాబాద్ సమానా ను అందరూ అనుసరించాలని కోరారు. ఈ డయాలసిస్ సెంటర్ ను 10 డయాలసిస్ మెషీన్ లతో ఏర్పాటు చేసినది. గత సంవత్సరం జూలైలో తమ ప్రయత్నం వారి జ్ఞాపకార్ధం దాతలు వీడిన విరాళంగా ఇచ్చారు, ఈ కేంద్రం కుల, మతాలకు అతీతంగా అణగారిన వర్గాలకు చెందిన రోగులకు దాదాపు 5000 ఉచిత డయాలసిస్ చేసింది. ఈ ఫలితంగా మొత్తం మీద రోగులకు కనీసం రూ. 1.5 కోట్లు ఆదా అయింది.

సెప్టెంబర్ 12న కొత్తగూడెంలో

భద్రాద్రి బీసీ గర్జన



శామ్, ఆగస్టు 12 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

సెప్టెంబర్ 12న కొత్తగూడెం పట్టణంలో కొత్తగూడెం క్షేత్ర నందు మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు "భద్రాద్రి బీసీ గర్జన" సభ జరుగుతుందని, దీనికి జాతీయ అధ్యక్షుడు, రాజ్యసభ సభ్యుడు ఆర్. కృష్ణయ్య ముఖ్య అతిథిగా హాజరవుతున్నారని, దీనికి సంబంధించిన గోడ పత్రికలను, ప్రచార పత్రాలను జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు, రాజ్యసభ సభ్యుడు ఆర్. కృష్ణయ్య హైదరాబాద్ లోని బీసీ భవన్లో అందించడం జరిగింది. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు రెడ్డిమళ్ళ వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం భద్రాద్రికొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షుడు రెడ్డిమళ్ళ వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ బీసీలకు చట్టసభలో 50 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని, బీసీలలో అర్హతైన వారందరికీ ఒక లక్ష రూపాయలు "బీసీ బంధు" ఇవ్వాలని, బీసీ విద్యార్థులకు స్కాలర్ షిప్లు, ఫీజులు సకాలంలో ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. బీసీ గురుకుల పాఠశాలల సంఖ్య పెంచి, సౌకర్యాలు మెరుగుపర్చాలని, బీసీ ఉద్యోగులకు ప్రమాదభరోసా రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని, ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో "2 అసెంబ్లీ సీట్లు" బీసీలకు కేటాయించాలని తెలిపారు. ముఖ్యంగా కొత్తగూడెం అసెంబ్లీ సీటు బీసీలది కావాలని బీసీలకు అన్ని రాజకీయ పార్టీలు

అసెంబ్లీ సీటు కేటాయించాలని మొదలగు డిమాండ్లతో "భద్రాద్రి బీసీ గర్జన" సభ నిర్వహిస్తున్నామని, సెప్టెంబర్ 12వ తేదీ మధ్యాహ్నం 12గంటలకు కొత్తగూడెం పట్టణంలోని కొత్తగూడెం క్షేత్రలో జరుగుతుందని దీనికి జాతీయ అధ్యక్షుడు, రాజ్యసభ సభ్యుడు ఆర్. కృష్ణయ్య హాజరవుతారని, దీనికి సంబంధించి గోడ పత్రికలను హైదరాబాద్ బీసీ భవన్లో ఇటీవల అందించిన దీనిలో సి.రాజేందర్, వేముల రామకృష్ణ, అనంతయ్య పాల్గొన్నారు. కావున జిల్లాలోని ప్రజా ప్రతినిధులు, బీసీ ప్రజలు, విద్యార్థి, యువజన, మహిళ, ఉద్యోగులు, గ్రామ డివిజన్, మండల జిల్లా బాధ్యులు జిల్లాలో బీసీ చేతి వృత్తులవారు, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని "భద్రాద్రి బీసీ గర్జన" ను జయప్రదం చేయాలని

- ◆ ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకానున్న ఎమ్మీ ఆర్.కృష్ణయ్య
- ◆ బిసి సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు రెడ్డిమళ్ళ వెంకటేశ్వర రావు

జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు రెడ్డిమళ్ళ వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు. ఈ ప్రకటన చేసిన వారిలో జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షుడు పితాని సత్యనారాయణ, జిల్లా అధికారప్రతినిధి తాముల శ్రీనివాస్, జిల్లా మహిళా అధ్యక్షులు కొల్లు పద్మ, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కురిమెళ్ళ శంకర్, యువజన సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు మిట్టల సైదుబాబు, పనుపులేటి వీరబాబు, బీసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బత్తుల మధుచంద్, బీసీ యువజన సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు బండి శ్రీకాంత్, బీసీ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు వల్లె వీర ప్రసాద్, డి. ముసలయ్య, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు శీలం సమ్యయ్య, తాళ్ళూరి సత్యనారాయణ, సింగరేణి బీసీ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు పుచ్చకాయలు సాంబశివరావు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు తదితరులు వున్నారు.



ఘనంగా అయిలూరి జయంతి

శామ్, ఆగస్టు 12 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)
 ప్రముఖ దివ్యాంగ ఇంజనీర్, పాలిటెక్నిక్ కళాశాల మాజీ అధ్యాపకులు, డివిపిఎన్ మొదటి సభ్యుడు అయిలూరి సత్యనారాయణ రెడ్డి 61వ జయంతిని తెలంగాణ విభిన్న ప్రతిభాసంఘం సంఘం (డివిపిఎన్) ఆధ్వర్యంలో శనివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్సైడ్ సెంటర్లో గల సంఘ కార్యాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో తొలిత సత్యనారాయణ రెడ్డి చిత్రపటానికి సభ్యులు పూలమాల వేసి నివాళి అర్పించారు. ఆనంతరం కేక్ కట్ చేసినారు. ఈ సందర్భంగా సంఘ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు ,విజేపీని కైరత్ సతీష్ మాట్లాడుతూ దివ్యాంగు డాక్టర్ పుట్టిన సత్యనారాయణ రెడ్డి తనకున్న లోపాన్ని తెచ్చివేయకుండా ఉన్నత విద్యను అభ్యసించి అర్బిట్రేటర్ రంగంలో తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు సంపాదించారన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆయన నిర్మించిన నిర్మాణాలు, కట్టడాలు ఆయనలోని ప్రతిభను చాటిచెప్పాయ న్నారు. ముఖ్యంగా కొత్తగూడెంలో నిర్మించిన



నివినిజు చర్చి ఆయన ప్రతిభకు నిదర్శనమని, తన జీవితం ఉన్నంతకాలం తాను చదువుకున్న ఖమ్మం పోలీయో హాస్టల్ కు, వివిధ స్వచ్ఛంద సంస్థలకు ఎంతో సహాయ సహకారాలు అందించి సమాజ సేవ చేశారన్నారు. పట్టణం ఉంటే ఎటువంటి లోపాన్నైనా జయించి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగవచ్చని నిరూపించిన మహానీయుడని అన్నారు. డివిపిఎన్ సంఘం స్థాపన నాడు తొలి సభ్యుడంగా తన పేరును సమాధి చేయించిన సత్యనారాయణ రెడ్డి

లేని లోటు ఇంకా కన్పిస్తున్నదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సంఘం ఆయనను ఎప్పటికీ గుర్తించుకుంటుందని, ప్రతి సంవత్సరం ఆయన జయంతిని జరుపుకోవడం ఆనవాయితీగా వస్తుందని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజేపీని జిల్లా కన్వీనర్ నాగేశ్వరరావు, డివిపిఎన్ నాయకులు మేడీ ప్రవీణ్ కుమార్, జగ్గదాస్, కలబాబు, కరుణాకర్, చాండీ పాపి , బజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వివి కాలనీ సమస్యలు పరిష్కరించాలి

జి.వి.ఆర్ ఓసీపి ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ వెంకటేశ్వరరావు ఏరియో ఉపాధ్యక్షులు రజాక్ కార్మిక సమస్యలపై చర్చించడం జరిగింది. కార్మికులను కలిసి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకుని, పి.ఓ.తో మాట్లాడడం జరిగింది. ఇందులో ప్రధానంగా పీపీ నరసింహారావు కాలనీకి అప్రోచ్ రోడ్డు, ఫిట్టర్ బెడ్, ఆర్టో ప్లాంట్, ఓవర్ మెన్ రూమ్ ఎక్స్టెన్షన్, డంపర్లకు సరిపడా పార్కింగ్ యాడ్ ఎక్స్టెన్షన్, డిస్కంస్ట్రక్ట్ ఉద్యోగులకు షేడేలు, ఓసీలో సరిపడా కన్వినెన్స్ మెకాకల్స్ తదితర సమస్యలపై చర్చించడం జరిగింది. పి.ఓ సానుకూలంగా స్పందిస్తూ జిఎం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి త్వరగా పరిష్కరిస్తామని చెప్పడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్సైర్ పిల్ సెక్టర్ టీగలక్రాంతి కుమార్, నాయకులు రత్నాకర్ బాబు, కె.వి. రావు, అఖిల్, బి వి రెడ్డి, రాంబాబు, కంచ శ్రీనివాస్, కోటి, పొట్టి కిరణ్, దావద్ ,సందిష్, మురళి, అంబ్రోస్, దయాకర్, లింగమ్మూర్తి, రాకేష్ మండల్, నాగభూషణం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో కూడిన రాష్ట్రంగా మారాలి

డాక్టర్ సంగీతా రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ సెక్టరు జయ్ షి రంజన్ రోబోటిక్స్ పై రెండు రోజుల జాతీయ సదస్సు హైదరాబాద్, ఆగస్టు 12 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)
 రోబోటిక్స్ సహాయక శస్త్రచికిత్సలో గైనకాలజిస్టులు శిక్షణ, నైపుణ్యం కల్పించడమే లక్ష్యంగా రోబోటిక్ గైనకాలజీలో నర్తకి పై తలపెట్టిన జాతీయ సదస్సును ఆహోళి హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ జాయింట్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సంగీతారెడ్డి, తెలంగాణ బి అండ్ సీ ప్రిన్సిపాల్ సెక్టరు జయ్ షి రంజన్ శనివారం ప్రారంభించారు. అనోసియేషన్ ఆఫ్ గైనకాలజీలో రోబోటిక్ నర్తకి (ఎజిఆర్ఎస్) అధ్యర్థులలో గచ్చిబౌలిలోని హెమాటల్ షెరటాన్లో ఈ జాతీయ సదస్సును నిర్వహించారు. రెండు రోజుల పాటు జరగనున్న ఈ సదస్సులో మొదటి రోజు అనేక మంది మాట్లాడారు. అయితే, అనోసియేషన్ ఆఫ్ గైనకాలజీలో రోబోటిక్ నర్తకి (ఎజిఆర్ఎస్) అనేది అధునాతన రోబోటిక్ నర్తకిలు చేయడంలో గైనకాలజిస్టులకు శిక్షణ ఇవ్వడం, నైపుణ్యం కల్పించడం కోసం భారతదేశంలోని మొట్టమొదటి అనోసియేషన్ ఇది.

ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ బి అండ్ సీ ప్రిన్సిపాల్ సెక్టరు జయ్ షి రంజన్ మాట్లాడుతూ 2014లో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటైందన్నారు. దశాబ్దాల తరబడి పోగొట్టుకున్న కాలన్నా చేరుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో కూడిన రాష్ట్రంగా మారాలన్నారు. సాంకేతికత రాష్ట్ర అభివృద్ధి అజెండాగా గ్రహించా మని తెలిపారు. గత తొమ్మిదేళ్లలో కొన్ని అత్యాధునిక సాంకేతికతలపై దృష్టి సారించామన్నారు. మేము ఫోకస్ చేస్తున్న తాజా సాంకేతికత రోబోటిక్స్ అన్నారు. ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరిలో మా రోబోటిక్స్ పాలసీని ప్రారంభించామన్నారు. దేశంలోనే నిర్దిష్ట రోబోటిక్ పాలసీని కలిగి ఉన్న మొదటి రాష్ట్రంగా తెలంగాణ అవతరించిందన్నారు. ఈ పాలసీలో భాగంగా హెల్త్ కేర్, అగ్రికల్చర్, ఇండస్ట్రియల్ ఆటోమేషన్, కన్సూమర్ రోబోటిక్స్ అనే నాలుగు వర్క్ లోన్లపై దృష్టి పెట్టాలని నిర్ణయించుకున్నామని చెప్పారు. రోబోటిక్ బిజినెస్ ప్రోత్సహించడానికి హెల్త్ కేర్ ఒక ప్రధాన రంగాగా ఉందన్నారు. దీని ప్రోమోషన్ బదు ప్రభుత్వం ఆధారపడి ఉంటుందన్నారు.

